

3 июля в фойе первого этажа корпуса «Г» Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоялось открытие выставки живописи «Вдохновение», на которой представлены работы выпускников Центра дополнительного образования по программе «Основы изобразительного искусства». Открывая выставку, ректор вуза **А.Ю . Александров**

отметил, что этот проект новый для университета. Он объединяет людей разных профессий и возрастов и способствует раскрытию их таланта.

Девять человек, не имеющих академического художественного образования, в течение четырех месяцев обучались в мастерской факультета дизайна и компьютерных технологий основам рисунка, живописи, композиции. Занятия со слушателями проводила **Алла Геннадьевна Ибрагим**, выпускница Санкт-Петербургской академии художеств, член Союза художников Сирии и Союза художников Абхазии.

Слушатели курса поблагодарили университет за предоставленную возможность развивать потенциал любителей художественного творчества и объявили о намерении к осени этого года подготовить новую выставку картин.

{gallery}novosty/2014/7/040714-1{/gallery}

Фото Надежды АРТАМОНОВОЙ.